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ЗАКОНОДАВЧИЙ СЕГМЕНТ ОКРЕСЛЕННЯ ЗАВДАНЬ 

ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ КРАЇНИ В УМОВАХ 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ НАМІРІВ 

 

             В умовах сьогодення стан зовнішньоекомічної безпеки країни є досить 

актуальним. Адже зовнішньоекономічна безпека – це той структурний елемент, 

що відображає цілісне поняття єдиної системи економічної безпеки. Виходячи з 

того, що зовнішньоекономічна безпека представляє собою є складовою 

частиною економічної безпеки держави, яка має певну самостійність, і посідає 

найважливіше місце серед складових національної безпеки, оскільки саме вона 

є матеріальною базою всієї системи безпеки держави і виражає ключові 

інтереси людей, господарюючих суб’єктів, суспільства та держави.  

           Питання зовнішньоекономічної безпеки країни не втрачає своєї 

актуальності також в умовах воєнного стану, коли національна безпека й 

економічний розвиток України суттєво залежать від зовнішнього середовища, 

яке Україна пов’язує з Євроінтеграційними процесами. 

           Ми поділяємо думку Ж.М. Жигалкевич та О.В. Станіславського [1, с. 

117] стосовно того, що «…Європейська інтеграція є стратегічним завданням 

для України». Таке твердження витікає з того, що Україна має значний 

потенціал для розвитку експортних послуг, як одного з перспективних напрямів 

євроінтеграційних намірів. Науковці звертають увагу на той факт, що «…одна з 

переваг це історичний досвід взаємних відносин і стратегічного потенціалу 

співпраці з країнами зі спільними кордонами» [1, с. 118].  

            Не дивлячись на воєнні дії в країні Україна знаходиться на динамічному 

шляху інтеграційних змін. Беззаперечним є той факт, що завдяки вигідному 

геополітичному положенню та географічному розташуванню, Україна є цінним 

стратегічним партнером як для західних країн, так і для східних сусідів.  

           Варто звернути увагу на те, що в 2021 році було затверджено Стратегію 

економічної безпеки України на період до 2025 року [2]. У зазначеному акті 

п.21.3 розділу 3 [2] закріплено перелік завдань, які висунуто до 

зовнішньоекономічної безпеки країни на період до 2025 року. До їх складу було 

включено завдання, які пропонуємо розмежувати на три ключові напрямки.  

           По-перше, завдання, які пов’язані з проведення економічних реформ: 



           сприяння економічному співробітництву з державами-членами НАТО 

для набуття членства в Організації Північноатлантичного договору шляхом 

продовження реалізації ключових демократичних та інституційних 

перетворень;  

           законодавче стимулювання та створення нормативно - правового 

середовища для посилення здатності вітчизняних підприємств конкурувати на 

світових ринках, особливо в умовах зростаючого протекціонізму як відповіді на 

виклики пандемії; 

            створення цілісної мережі інституцій з підтримки зовнішньої торгівлі на 

базі приватного акціонерного товариства «Експортно-кредитне агентство», 

інформаційного центру, афілійованих інституцій з підтримки торгівлі та 

функціонування єдиного експортного вебпорталу.  

          По-друге, пакет завдань, які пов’язані з Світовою організацією торгівлі 

(далі – СОТ): 

          забезпечення належного рівня представлення інтересів держави в 

міжнародних організаціях, зокрема СОТ, активна участь у багатосторонніх 

переговорах та роботі органів СОТ; 

           розширення міжнародних торговельно - економічних звʼязків та 

проведення активної політики з укладання угод про вільну торгівлю на 

вигідних для України умовах, перегляд і розширення сфери дії чинних 

торговельних угод;  

           забезпечення захисту прав та інтересів України в торговельно-

економічній сфері під час вирішення спорів у рамках СОТ та міжнародних 

договорів України. 

           По-третє, завдання пов’язані зі співпрацею з Європейським Союзом (далі 

– ЄС):  

           поглиблення економічної інтеграції з ЄС шляхом посилення 

торговельно-економічних можливостей Угоди про асоціацію між Україною та 

ЄС;  

           інтенсифікація процесів адаптації українських технічних регламентів до 

законодавства ЄС, завершення наближення національного законодавства про 

санітарні та фітосанітарні заходи до законодавства ЄС і забезпечення його 

впровадження [2].  

           Узагальнюючи вищевикладене можна зробити ряд висновків. По-перше, 

Євроінтеграція України надає нові переваги та можливості співпраці з 

розвинутими країнами Європи, створює передумови для соціально - 

економічного зростання та укріплює позиції на міжнародній арені. По-друге, 

Євроінтеграційні процеси мають відбуватися у тісному зв’язку з адаптацією 

завдань зовнішньоекономічної безпеки країни. По-третє, з метою підтримання 



рівня інтеграційного процесу на європейські ринки, економічного процвітання 

України у довгостроковому періоді виникає потреба підвищення ефективності 

здійснення зовнішньоекономічної діяльності, що сприятиме зміцненню її 

безпеки. По-четверте, запропоноване  поблочне розмежування завдань 

зовнішньоекономічної безпеки України надасть можливість виконавцям більш 

предметно зрозуміти прагнення та наміри держави з позиції конкретної сфери 

впровадження напрямків їх вирішення у майбутньому. 
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